

資料4「令和3年度国保事業費納付金等の算定方法について」

の「第2 令和3年度国保事業費納付金等の仮算定結果」の訂正について

1 訂正箇所

| ページ | 項目                        | 訂正後      | 訂正前     |         |
|-----|---------------------------|----------|---------|---------|
| 2   | 保険料収納必要総額C（医療分）           | 令和3年度仮算定 | 271     | 270     |
|     |                           | 前年度差     | 10      | 9       |
|     | 保険料収納必要総額C（合計）            | 令和3年度仮算定 | 407     | 406     |
|     |                           | 前年度差     | 15      | 14      |
| 3   | 3 一人あたり保険料額               | 令和3年度仮算定 | 103,198 | 103,018 |
|     |                           | 差        | 4,249   | 4,069   |
|     | 4 一人あたり保険料額が増加した市町村（対前年度） | 令和3年度仮算定 | 50市町村   | 48市町村   |
|     |                           | 差        | 25市町村   | 23市町村   |

2 訂正理由

保険料収納必要総額の算定において、市町村納付金から差し引く公費の一部について、令和元年度の実績値を用いるところを、平成30年度の実績値を用いていたため、訂正するもの。  
また、一人あたり保険料額及び一人あたり保険料額が増加した市町村（対前年度）についても併せて訂正する。

|  |
|--|
| <p>保険料収納必要総額C = 市町村納付金B - 公費（特別調整交付金等の市町村の取組みに応じた交付金等）<br/>+ 保健事業等の保険料を財源とする経費</p> |
|--|